

警事

网逃男子挂假牌照 还涉嫌毒驾

本报唐山电(记者吴艳丽)“这车牌也太厚了,还没有牌照架,肯定有问题。”近日,唐山交警三大队民警在巡逻时发现一辆“问题车”,经查,这辆车不仅使用其他车辆号牌,驾驶人属网上追逃人员,还涉嫌毒驾。

1月8日17时40分许,正值晚高峰时段,在龙泽路与北新道交叉口,三大队交警对过往车辆进行检查。此时,巡逻交警发现一辆白色本田车车牌似乎有问题。“这辆车的车牌太厚了,而且也没有牌照架。”交警立即示意该车驾驶人停车接受检查。经检查,该车号牌处悬挂了两副号牌,假牌在前面,真牌藏在后面。

在交警要求驾驶人出示驾驶证及行驶证时,该驾驶人称其未携带这两个证件。由于不能核实车主及车辆情况,交警将该驾驶人带至当地派出所。经派出所民警核查,该男子因涉毒,已被警方上网追逃,属“网逃”人员。随后,民警在该男子的衣服口袋中和车内,搜出数袋疑似冰毒物品及疑似吸毒工具。经警方尿检,该男子检查结果呈毒品阳性。

按照相关法律法规的规定,该男子“使用其他车辆的机动车号牌”,应处以罚款2000元,并记12分。此外,其“服用国家管制的精神药品或麻醉药品仍继续驾驶”,应被罚款200元,抄告驾驶证核发地车辆管理所,按规定注销驾驶证。

目前,该男子已被移交古冶警方,案件仍在进一步办理中。

学生期末考试忙 交警“护学岗”来护航

本报秦皇岛电(记者张辉)近日,秦皇岛市各小学陆续迎来了期末考试,校园内孩子们在忙着考试,校园外“护学岗”的交警叔叔们也没闲着。秦皇岛市交警支队四大队六中队民警在围绕“礼让斑马线”主题,开展了“带上一份礼让,让寒假更快乐”活动,站好护学“最后一班岗”。

1月14日、15日,是秦皇岛市和美实验学校本学期期末考试的日子。7时20分左右,学校外的道路上已经车水马龙,学校门口也开始拥挤起来。虽然人车多,但在秦皇岛交警四大队六中队民警指挥下,车辆有序停靠、行驶,小学生在交警护佑下平安抵达斑马线对面的学校。

据了解,为给学生们营造一个良好的道路交通环境,针对这次考试,六中队及时反应,重点根据当天车流量大,学生、家长出行相对集中,路面容易拥堵等情况,适时调整勤务,将警力充实到重点路段,及时增设分流疏导点位,并在学校周边设立“交警护学岗”,开辟学生考试通行的“绿色通道”。

福彩开奖

3D第2019022期

中奖号码 173

20选5第2019022期

中奖号码 02、16、20、06、04

好运2第2019022期

中奖号码 02、16

好运3第2019022期

中奖号码 02、16、20

双色球第2019010期

红色球号码:11、08、02、30、05、04

蓝色球号码:02

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。

仨朋友聚餐酒后跳河 悲剧发生两人溺亡

本报邯郸电(记者陈正 通讯员聂翠婵)1月22日,邯郸消防魏县中队通报称,21日凌晨2时许,魏县县城北环东代固桥护城河附近发生一起酒后溺水悲剧,3名男子聚餐后相继跳入河中,其中两名男子溺亡。

1月21日2时20分许,邯郸消防魏县中队接到魏县公安局转警称:魏县北环东代固桥发生一起群众落水事件,急需救援。接警后,魏县消防中队立即出动两部抢险救援消防车,9名指战员赶赴现场。

现场报警人王先生称,落水者共有3人,其中一人被他用竹竿拉到了岸上,及时获救,其余两人目前生死不明。现场查看,事发地点位于魏县县城北环护城河东代固

桥段,河面宽六七米,河水充沛,由于冬季气温较低,河面上还有一层薄冰。

时间就是生命,所有救援人员立刻投入到紧张救援工作中,指战员将救援队伍分成两队,一队利用救援船进入河中,使用专业工具破除冰面,在河内搜索打捞;另一队人员使用救援绳在护城河两岸对救援船进行固定、防护。

3时48分、4时02分,两名溺水男子陆续被搜救上岸,让人惋惜的是,由于溺水时间过长,现场医务人员确认二人已无生命体征。

报警人王先生讲述,当日凌晨2时许,睡在自家二楼的他隐约听见有人呼喊“救命”,来不及穿鞋的他跑到屋外,看到

护城河中有人挣扎,拿起屋外摆放的数米长竹竿便冲了出去,王先生凭一人之力将落水者救出。被救出的徐某称河中还有2名男子,其中一名是王先生认识的同村饭店老板王某,随后王先生拨打了报警电话,并通知了王某家人。

据徐某回忆,当晚他和朋友一起来到王某的饭店聚餐,3人都喝了不少酒,那位朋友提出开车回家,遭到王某制止,争执中不知为何欲开车男子跳入河中,王某为救他也跳入河中,徐某见状也跳入河中。但很快3人相继上岸,往停车方向走时,同样的一幕再次上演,先是欲开车男子跳入河中,王某入水相救,徐某紧随其后,而这一次悲剧发生了。

邯郸一“的哥”因编造出租车涨价被警方行拘

本报邯郸电(记者陈正)1月21日,从邯郸市交通运输局出租汽车管理处(以下简称邯郸市出租处)获悉,因编造、转发“春节期间出租车起步价上浮”的虚假信息,邯郸市一名出租车司机马某某被警方给予行政拘留的处罚。

1月17日,邯郸市出租处工作人员发现,一则“关于春节期间出租车起步价上浮”的虚假信息在部分出租车司机微信群内传播。当日21时30分,邯郸市出租处

进行了官方辟谣:此信息为虚假信息,请大家不要误信、误传;公安部门已介入调查,对始造谣者将依法处理。

邯郸市出租处办公室工作人员韩宪波表示,发现这则谣言后,该单位高度重视,立即向警方报案,为防止该虚假信息继续传播,给邯郸市出租汽车行业造成不良影响,交通、公安两部门召开了联合会议,对此谣言的来源、传播情况进行分析调查。

经两部门连夜筛选、取证,最终锁定

邯郸市出租车司机马某某为此谣言的始作俑者,且马某某还在多个微信群中进行了大量的传播。当即,公安机关对嫌疑人马某某进行了传唤。

经审讯,马某某对其捏造虚假信息,并在多个微信群内进行传播的违法事实供认不讳。目前,依据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,邯郸市公安局公交分局综合执法大队对马某某给予了行政拘留的处罚。

农民书画展,免费送春联

本报沧州电(通讯员刘灵军、赵艳梅 记者李家伟)“来,给我也写一副!”1月20日,任丘市青塔乡天门口村村民中心内人潮涌动,笑语欢天——天门口村第三届书画展开展了。本村的书法爱好者们挥毫泼墨,为村民义务书写春联。

据介绍,这个“乡村书画展”举办三年来,每年都向村民们赠送春联。今年,村两委干部将春联送到低保户、五保户、建档立卡贫困户家中,给他们送去新春的祝福和温暖。

本次书画展共征集书法、绘画、剪纸等作品115幅,作者都是来自本村的村民,既有未满十岁的少年儿童,也有九十多岁的耄耋老人。一幅幅作品,展示出人民群众的精气神,也寄托着人民群众对美好生活的向往。据了解,天门口村仅书画爱好者就有100余人。今年,天门口村还要组织书法进校园活动,吸引更多青少年儿童了解书法和国画。



22岁小伙儿捐献造血干细胞

为2019年邯郸市首例,该市第100例

本报邯郸电(记者陈正 通讯员杨梦雨)“我希望自己以后能多做一些帮助他人利人利己的事。捐献造血干细胞救人无损己身,希望能让更多平凡的人做不平凡的事。”1月21日,在河北医科大学第二医院,22岁的郭京科顺利完成造血干细胞的血样采集。当日,“生命的种子”将救助一名10岁的白血病患者。作为邯郸市2019年的首位捐献者,郭京科也是该市第100例造血干细胞捐献者,邯郸市也成为我省第一个满百例城市。

远方那位10岁受捐少年家长亲笔写来感谢信,陪在郭京科一旁的同学小王认真地念给他听。“在同学们眼中,郭京科是一个乐观开朗、积极向上的热心人,他能成功捐献挽救他人生命,同学们都十分佩服,为他感到骄傲。而且,我也是

一名造血干细胞志愿捐献者,我也希望能像他一样幸运,为他人带去生的希望。”小王说。

95后的郭京科是家中独生子,2014年12月18日,年满18岁刚考入石家庄职业技术学院的小郭同学,鼓起勇气走上了来大学校园的无偿献血车,勇敢地伸出手臂,完成了第一次无偿献血,同时留样加入了中华骨髓库,为血液病患者增添了一份生命希望。

2018年国庆节刚过,大学毕业了的小郭接到中华骨髓库河北分库初配成功的通知,他非常激动,当即表示愿意捐献,并得到了做医生的爷爷和父母的全力支持,也第一次真切感受到了人生的价值感。

据介绍,2003年,邯郸市造血干细胞

捐献工作开始启动,2005年完成第1例捐献,2010年完成第10例捐献。从第1例到第10例用了5年,从第10例到第100例仅用了8年。目前邯郸地区加入中华骨髓库的志愿者约2.3万人,越来越多的志愿者愿意加入这个行列,为血液病患者送去希望。

邯郸市红十字会秘书长李军刚介绍道,造血干细胞移植是治疗白血病、再生障碍性贫血等造血及免疫系统功能障碍性疾病的有效手段,通过寻找非血缘关系的志愿捐献者,相匹配概率仅为万分之一到十万分之一。对于捐献者来说,基于造血干细胞强大的再生能力,捐献不会影响其自身健康,更不会减弱捐献者的免疫和造血功能,而对受捐者来说,却是重获生命和健康的希望。